Travail créé par les éléves de 3fr, année 2015-2016
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Exercice 2 :
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Exercice 3 :

On considére une urne contenant 13 billets indiscernables au toucher.

On ecrit sur sept des billet le nom de tout les filles de la classe de 3frs et on
ecrit deux foix le nom des 3 gargons de la classe sur les 6 billets restants.

ELEONORA LouIs HAKIM VALENTINE SAMUEL
AMINATA CLEO SOPHIA DELIA LOUIS
SAMUEL MEGANE HAKIM

1) Dessine un arbre pondéré qui représente cette stuation.
2) Est-ce que c’est une situation d’equiprobabilité?

3) Quelle est la probabilité de piocher le nom d’un gargon?
4) Combien il y a-t-il d’issues dans cette experience?

5) Donne un exemple d’événement élémentaire.

6) Donne un exemple d’événement certain.

7) Donne un exemple d’évenement non élémentaire.

8) Donne un exemple d’événement impossible.
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Exercice 4 :
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ExerC|ce 5:

Exercice 6 :

Probléme de probabilités: Margot mange ses chocolats
(Je vous rappelle de répondre aux questions par une phrase)

Margot vient de s'acheter une boite “chocolat surprise”.

La boite contient 24 chocolats ,dont 5 sont au mangue et 19 a la vanille.

Tous les chocolats sont recouverts d'un papier rose et sont indiscernables au
toucher. Dimanche, comme dessert, Margot veut manger deux chocolats de la
boite et décide d’en piocher un au hasard.

1. Représente la situation en schématisant la boite de chocolats par une urne, et
en utilisant une couleur pour les chocolats aux mangue , et une autre couleur
pour ceux a la vanille.

2.Quelle est la probabilité de piocher un chocolat au mangue ?

3. Compleéte I'arbre pondéré ci dessous:

Margot a piocher son premier chocolat mais elle ne I'a pas encore ouvert. Elle va
piocher le deuxieme.

(utilise cette notation: M pour “mangue” et V pour “vanille”)
\'
ISSUE PROBABILITES

Rappelle toi de rajouter dans I'arbre pondéré:
1. les pondérations

2.les issues
3.les probabilités de daque issue | dans le tableau

4., Répond aux questions ci dessous:

a. La situations est elle équiprobable?

b. Quelle est la probabilité pour qu’elle ne pioche aucun chocolats a la
vanille?

c. Quelle est la probabilité pour qu’elle pioche deux chocolats a la
vanille?

d.Quelle est la probabilité qu’elle pioche un seul chocolat a la vanille?

e.Quelle est la probabilité pour qu’elle pioche au moin un chocolat a la
vanille?
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Exercice 7 :
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